

Vážení cestující,

provozovatel dráhy SŽDC, s.o. informuje, že ve výše uvedeném termínu proběhne výluka vlakové dopravy v úseku Třemošná u Plzně – Žihle na trati 160 Plzeň – Žatec. Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením:

Všechny osobní vlaky budou nahrazeny autobusy v úseku Třemošná u Plzně - Žihle.

Dne 1.7.2019 jsou před začátkem výluky nahrazeny autobusy v celé své trase vlaky 7600 (v úseku Plzeň – Žihle) a vlak 7662 (v úseku Plzeň – Plasy).

Vlak 7605 (odjezd z Třemošné u Plzně v 7:10 hodin, příjezd do Plzně hl. n. v 7:24 hodin) dne 1.7. projede!

Dne 15.7.2019 je při ukončení výluky jako poslední nahrazen autobusy vlak 7671, a to v celé své trase (v úseku Plasy – Plzeň hl. n.).

V úseku Plasy – Horní Hradiště a zpět bude jezdit mikrobus, v Plasích je přestupní bod na autobus (směr Mladotice) a vlak (směr Plzeň).

Cestující ze stanice Horní Hradiště do stanic ve směru Mladotice (nebo v opačném směru) nedoplácejí rozdíl jízdného při jízdě přes stanici Plasy.

V úseku Mladotice – Mladotice zastávka a zpět bude jezdit mikrobus, v Mladoticích je přestupní bod na autobus (směr Plzeň nebo směr Žihle).

Cestující ze stanice Mladotice zastávka do stanic ve směru Plasy (nebo v opačném směru) nedoplácejí rozdíl jízdného při jízdě přes stanici Mladotice.

Přeprava spoluzavazadel je omezena. Po předchozím objednání bude přeprava cestujících na vozíku nebo skupin cyklistů zajištěna. Přepravu objednávejte (nejpozději 3 dny předem) na www.cd.cz, případně na tel. 221 111 122.

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy:

Třemošná u Plzně	před staniční budovou
Horní Bříza zastávka	rozcestí ulic Třemošenská a Na Vršku pod žel. zastávkou cca 150 m od železniční zastávky
Horní Bříza	autobusová zastávka „Horní Bříza, žel. st.“ před staniční budovou
Obora u Kaznějova	není obsluhována náhradní dopravou
Kaznějov	autobusová zastávka „Kaznějov“ cca 700 m od železniční stanice
Plasy	před staniční budovou
Horní Hradiště	autobusová zastávka „Plasy, Horní Hradiště“ v obci cca 1200 m od železniční zastávky
Mladotice zast.	autobusová zast. "Mladotice, zastávka" cca 450 m od železniční zastávky
Mladotice	autobusová zast. "Mladotice" v obci cca 300 m od železniční stanice
Potvorov	autobusová zastávka „Žihle, Přehořov“ v obci Přehořov, cca 1000 metrů od železniční zastávky
Žihle	před staniční budovou

České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení.